

Специјална болница за реуматске болести Нови Сад  
Футошка 68  
Нови Сад

На основу члана 7. и 8. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 96/2019 и 58/2020-анекс I) а у складу са Закључком 51 Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава 112-5094/2022 од 29.06.2022. године и дописом Министарства здравља Републике Србије број:112-01-557/2022-02 од 06.07.2022. године, в.д. директор Специјалне болница за реуматске болести Нови Сад расписује:

**ЈАВНИ ОГЛАС**  
**ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС**  
*на неодређено време са пуним радним временом*

Број 133/2022-1  
12.10.2022 год  
НОВИ САД  
**ИНЖЕЊЕР ЗА РАЧУНАРСКЕ МРЕЖЕ**  
**– 1 (један) извршилац**

Опис послова: примењује мрежна решења (свитцхинг, роутинг, интернет рутирање, НехтГенератион Нетворк, бродбанд интернет приступ, контрола мрежног самораћаја и др.); пружа техничку подршку корисницима информационих система и сарађује са техничком подршком; дефинише, презентује и реализује корисничка решења везана за рачунарске мреже и израђује техничке спецификације; израђује писану документацију за пројекте и корисничка решења;- врши оптимизацију параметара у зависности од оптерећења и апликативних захтева;- прати потребе корисника и захтеве система, на основу којих предлаже измену или надградњу мрежних сервиса. -поставља и одржава интегрисани система рачунарске и мрежне опреме - сервера, рачунарских радних станица, мрежне опреме, кабловских и радио веза;- поставља и одржава интегрисани систем системског софтвера и сервиса - оперативних система, система за обезбеђивање информационо комуникационих сервиса - електронске поште, интранета, интернета и других;- поставља и одржава интегрисани систем заштите и контроле приступа и коришћења информатичких ресурса и сервиса, као и модела израда резервних копија података;- учествује у изради пројектне документације;- тестира програмске целине по процесима;- подешава и прати параметре рада, утврђује и отклања узроке поремећаја у раду рачунарске и мрежне опреме - сервера, рачунарских радних станица, мрежне опреме, кабловских и радио веза;- инсталира, подешава, прати параметре рада, утврђује и отклања узроке поремећаја у раду системског софтвера и сервиса - оперативних система, корисничких апликација, система за обезбеђивање информационо комуникационих сервиса - електронске поште, интранета, интернета, система заштите и контроле приступа и коришћења информатичких ресурса и сервиса и израда резервних копија података.

Услови:

Високо образовање:

- на основним академским студијама информатичког усмерења у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године;
- на основним студијама информатичког усмерења у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.

-најмање пет година радног искуства

Уз пријаву, у којој је потребно навести за које послове се пријављују, кандидати подносе кратку биографију и доказе о испуњености услова огласа.

Као докази о испуњености услова огласа подноси се диплома о завршеном факултету и доказ о радном искуству (потврда послодавца, уговор о раду, радна књижица или други доказ о радном искуству).

Докази о испуњености услова огласа подносе се у **овереној фотокопији** и неће се враћати кандидатима.

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања огласа.

Пријаву са документацијом достављају се у затвореним ковертама на адресу: Специјална болница за реуматске болести Нови Сад, ул. Футошка 68, са знаком „За јавни оглас за радно место Инжењер за рачунарске мреже“.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Пријавом на оглас кандидати дају сагласност да Специјална болница за реуматске болести Нови Сад врши обраду података о личности у сврху избора за пријем у радни однос. Подаци се не могу користити у друге сврхе.

Избор између пријављених кандидата врши се на основу приложене документације из које се цени испуњеност услова.

Кандидати могу бити позвани ради пружања додатних података који могу бити потребни за одлуку о пријему (радно искуство у струци, просечна оцена током школовања, додатно образовање или оспособљеност, дужина трајања школовања, итд)

Ако последњи дан рока пада у нерадни дан (субота и недеља) или на дан државног празника, рок за подношење пријаве истиче првог наредног радног дана.

Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за пријаву кандидата.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у огласима, који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола и обрнуто (осим уколико специфичним захтевима посла није другачије прописано).



В.Д. ДИРЕКТОР

Проф. др Ксенија Бошковић